
 

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧИЙ ТУРИЗМ 

 

Викладач: Лико Дарія Василівна, доктор сільськогосподарських наук, професор 

кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного 

гуманітарного університету . 

  

Логвиненко Ірина Павлівна, кандидат біологічних наук, доцент 

кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного 

гуманітарного університету . 

Кількість кредитів: 3.  

Семестр: 8.  

Анотація дисципліни  Навчальна дисципліна «Спортивно-оздоровчий туризм» 

призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

підготовки за спеціальністю 014.07 "Середня освіта (Географія)". 

Мета дисципліни: формування знань, вмінь та навичок стосовно різних видів 

спортивного туризму, сприяння комплексному гармонійному розвитку студентів 

у процесі туристично-оздоровчих та туристично-краєзнавчих подорожей. 

Основні завдання дисципліни:  

-   оволодіти теоретичними знаннями та практичними навичками організації 

туристично-краєзнавчої та туристично-оздоровчої діяльності; 

-  засвоїти навички роботи з компасом та картами, знаннями щодо орієнтування та 

місцевості, застосовуючи різні способи; 

-  навчитись надавати першу долікарську допомогу потерпілим; 

- оволодіти навичками організації походів різного ступеню складності, масових 

туристичних заходів, змагань спортивно-туристичного та оздоровчого 

напрямку; 

- розробляти та відповідно оформляти необхідну документацію; 

- навчитись укладати та користуватись відповідним спорядженням; 

- засвоїти навики подолання перешкод різного рівня складності; 

- володіти навичками облаштування намету, приготування їжі на вогнищі та ін.; 

- покращити стан фізичної підготовки та витривалості. 

Загальні компетентності (ЗК)  

ЗК01. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії.  

ЗК05.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК06.Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.  

ЗК08. Здатність спілкуватися рідною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК10.Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Фахові компетентності (ФК)  

 ФК01. Здатність власною національною позицією, ціннісними уявленнями, 

духовністю, повагою й любов’ю до рідного краю, історії, української мови та 

культури виховувати свідомих громадян України в умовах демократичної, 

економічно розвиненої та правової держави. 

ФК03. Здатність створювати позитивний психологічний клімат для навчання з 

урахуванням індивідуальних і вікових особливостей учнів, організовувати 



комунікацію між учасниками освітнього процесу, сприяти рівноправному 

навчанню всіх учнів, незалежно від їх соціально-культурнорелігійних 

особливостей та дотримуватися етичних норм та вимог безпеки життєдіяльності у 

професійній діяльності. 

ФК09. Здатність використовувати інформаційні технології для орієнтації в 

світовому та національному географічному освітньо-науковому просторі в 

контексті пошуку джерел географічної інформації та її наукового опрацювання і 

використання відповідного програмного забезпечення для картографування 

природних явищ і процесів та педагогічних досліджень. 

ФК14. Здатність реалізовувати краєзнавчий підхід на уроках географії, у 

позакласній та позашкільній діяльності, орієнтуватись в організації туристичного 

простору та застосовувати методологічний апарат для організації безпечної 

туристичної екскурсії чи походу. 

Очікувані результати навчання 

 ПРН05. Знати теоретичні та методичні основи навчання в закладах загальної 

середньої освіти та застосовувати їх в професійній діяльності, уміти здійснювати 

планування освітнього процесу і визначати оптимальні шляхи організації 

учнівського колективу в різних видах навчальної діяльності та нести 

відповідальність за розвиток і виховання учнів. 

ПРН09. Уміти здійснювати відбір, аналіз, представлення і поширення 

географічної інформації, використовуючи письмові, усні та візуальні засоби, 

картографічні методи, геоінформаційні технології при характеристиці 

географічних об`єктів і територій. 

ПРН15. Уміти вести польові природознавчі, фізикогеографічні й суспільно-

географічні дослідження, необхідні для організації практичних занять з географії 

в школі та для позашкільної краєзнавчої і природоохоронної роботи. ПРН16. 

Усвідомлювати відповідальність за формування в учнів бережливого ставлення до 

природи, поваги до культурних цінностей і традицій місцевого населення під час 

екскурсій, походів і експедицій з учнівською молоддю. 

Вид контролю: екзамен.  

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна ознайомитись 

на кафедрі екології, географії та туризму.  

Очні консультації: понеділок з 11.00 до 13.00  

Он-лайн консультації: середа з 10.00 до 12.00.  

E-mail викладача: logvunenko.irina@gmail.com 


